
Спортивное тематическое занятие во второй младшей группе 

«Повстречались два медведя»  1 декабря - Всемирный день  Антарктиды. 

Цель: Сохранение и укрепление физического здоровья детей посредством игры. 

Задачи: - уточнить и расширить представления детей о месте жительстве бурого 

и белого медведей; - развивать речь детей и познавательный интерес к объектам 

живой природы; - воспитывать любовь к животным. 

Предварительная работа: провести беседу на тему «Кто живѐт на Крайнем 

севере?», «Кто живѐт в густом лесу?»,  

Атрибуты:костюмы героям, обручи, грибы, ягоды, оформление зала – с одной 

стороны сугробы и льдины, а с другой лес ручей поляна. В середине зала стоит 

указатель в разные стороны стрелочки (юг и север), мат (льдина), 

Действующие лица:Бурый и Белый медведи, ведущий, дети, воспитатели. 

Ход мероприятия:Ведущий встречает детей у входа в спортивный зал. 

Ведущий:Здравствуйте ребятишки, девчонки и мальчишки! Я приглашаю вас в 

необычное путешествие. Мы с вами побываем и на Крайнем севере и в густом 

таѐжном лесу. 

Дети заходят в зал и чтобы попасть в лес и на север проходят тоннель и полосу 

препятствия. Зал оформлен на половину тайга, на половину северные льды и 

сугробы. Дети, преодолевая всѐ,  садятся на скамейки.   

Ведущий:Посмотрите дети! Что вы видите? … Да! С одной стороны сугробы и 

льды. Как вы думаете, какие животные могут жить в холоде? …   А, здесь лес 

густой и осень глубокая. А, кто  в лесу живѐт? …         

Звучит сказочная музыка и выходит Мишка бурый. 

Ведущий: Бурый Мишка заскучал и на всех в лесу рычал. 

Бурый Медведь:  Ну, на что это похоже — Каждый день одно и то же! 

                                Елки-палки, темный лес — ну, какой тут интерес?  

                                И недаром я ворчу: в путешествие хочу!  

                                Я давно мечтаю втайне  поглядеть на Север Крайний! 

Ведущий: Здравствуй Бурый Мишка! 

Бурый Медведь:  Ой, здравствуйте ребятишки!   … 



Ведущий: Мишутка, нас ты, не ругай. Лучше с ребятами поиграй. А, потом они 

тебе покажут север. Согласен? 

Бурый Медведь:Согласен, вместе будет веселей. 

Подвижная игра «У медведя вобору» 

Под музыкувыходит мишка белый, а бурый медведь стоит в сторонке и 

возмущается всем видом. 

Белый Медведь: Есть на свете чудеса — Разноцветные леса. 

Мне ужасно надоело жить в краю холодном, белом. 

Где страна моей мечты?  Где деревья и цветы? 

Я хочу увидеть свет! Можно это или нет?  

Ведущий: Здравствуй Белый медведь! Отчего ж нельзя? Но прежде, детей 

повесели! 

Белый Медведь:Здравствуйте детишки! Хорошо! Поиграю я с вами. Вы будите 

моими маленькими озорными медвежатами. А, я буду вашей мамой. По сигналу 

вы разбегаетесь по площадке, а я ловлю вас и сажу на льдину. … 

Подвижная игра «Белые медвежата»(мат, на детей лапки белого медвежонка)  

Правила игры: Обозначается льдина (обручи).На ней стоит медведица «белого 

медведя». Дети на площадке – «медвежата». По сигналу ведущего, медведица 

выбегает на площадку и ловит «медвежат»: догоняет игрока и берѐт его на 

свою льдину. Игра продолжается до сигнала ведущего. После подводится итог: 

сколько «медвежат» поймала эта медведица. При ловле запрещается хватать 
игроков, убегающие не имеют права забегать за границы площадки. 

После игры дети садятся на  скамейки.   

Бурый Медведь: А, ты что тут ходишь? Иди себе к морю, там,где вечные льдины 

и мороз. Там и командуй и гуляй! 

Белый Медведь: Ты что это, Бурый?  Земля здесь моя! Как смел ты, забраться в 

чужие края? 

Бурый Медведь: Ах так? Ну, смотри! Ты получишь сейчас! 

Белый Медведь:(насмешливо). Ой, можно подумать, боимся мы вас! 



Медведи сцепляются и борются некоторое время. Пока идет поединок, может 

звучать музыка. Силы оказываются равны. Медведи не могут побороть друг 
друга и, устав, садятся рядышком. 

Ведущий: Устали медведи и рядышком сели. Ребята, скажите, что же делать 

медведям? Как помочь? ...   А, давайте их помирим! Встанем в круг! Зовите 

медвежат в круг. 

Музыкальная игра-танец в кругу «Встаньте дети, встаньте в круг» 

Бурый Медведь: Ты, Белый, сильнее, но ловкий-то я!  

Пожалуй, у нас — боевая ничья! Ну что нам делить?  

Мы ведь братья с тобой, и каждый из нас — со своею судьбой! 

Белый Медведь: Зачем же нам, братьям, сражаться в пыли,  

Когда нам обоим хватает земли,  

Достаточно воздуха, чтобы дышать? 

Не будем отныне друг другу мешать! 

Медведи обнимаются, прощаются и уходят. 

Ведущий: Ну, вот мы с вами помирили медведей. И нам пора возвращаться в 

детский сад. 

Дети проходят по тоннелю и полосе препятствия и возвращаются в группу. 

 

 

 

 


